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Personální a vzdělávací zabezpečení 

 
Od září r. 2022 pracovala ve školní družině při Základní škole Silůvky jako vychovatelka Lucie 

Křížová s úvazkem 0,25. Jako druhá vychovatelka pracovala na tomto pracovišti Bc. Dominika 

Dobrovolná s úvazkem 0,75. 

 
Během školního roku probíhalo vzdělávání a rozvoj pedagogických činností pracovníků 

formou samostudia, workshopů, vzdělávacích programů a seminářů. 

 

• 28. 8. 2022 Klima třídy - Renata Ježková (Křížová, Dobrovolná) 

• 19. 10. 2022 Setkání asistentů pedagoga ZŠ (Dobrovolná) 

• 2. 11. 2022 Turnaj deskových her - Workshop pro pedagogy (Dobrovolná) 

• 17. 11 2022 Práce s třídou - Renata Ježková (Křížová, Dobrovolná) 

• 17. 4. 2023 Náslech ZŠ Bratčice - Mgr. Jitka Blechová (Dobrovolná) 

• 20. 4. 2023 Náslech ŠD Bratčice - Pavla Fialová (Křížová) 

 

 

Provozní zabezpečení 

 
Ve školním roce 2022/2023 bylo do školní družiny přihlášeno všech 22 žáků, kteří 

navštěvovali ZŠ.  Z toho bylo 9 dívek a 13 chlapců. Jedno dítě mělo PO 1. Školní družina se 

letos skládala pouze z jednoho oddělení. 

 

Provozní doba v tomto školním roce byla v době od 11:30 do 16 hodin. 

 

Poplatek činil 70 Kč/měsíčně.  

 

3. 7. a 4. 7. 2022 fungovala školní družina v celodenním prázdninovém provozu od 7:30 

do 15:30 hodin. Přihlášeno bylo celkem 10 dětí.  

 

Charakteristika školní družiny 

 
K celoročnímu provozu se využívaly obě třídy ZŠ.  

Větší třída je umístěna v přízemí budovy. Je vybavena interaktivní tabulí, tablety a hracím 

kobercem. K dispozici jsou zde dětem různé druhy her, výtvarné a pracovní pomůcky, 

knihovna.  

Menší třída, umístěna v zadním zvýšeném patře budovy (přístavba), je vybavena moderním 

nábytkem, interaktivním panelem, tablety, knihovnou, kterou pravidelně doplňujeme podle 

potřeb a věku dětí, hrami všeho druhu a hračkami. 



Za školou využíváme dobře vybavený školní dvorek a zahrádku se spoustou průlezek, 

houpaček či pískoviště. Mimo školu dále navštěvujeme tělocvičnu, multifunkční hřiště 

s pevným povrchem a ostatní hřiště v okolí. 

Staráme se o školní zahrádku, kde od jara do podzimu pěstujeme ovoce a zeleninu. 

 

 

Výchovná a vzdělávací činnost 
 

V tomto školním roce pracovala ŠD dle ŠVP pro ZŠ a dle školního měsíčního plánu.  

Program ve školní družině je zajišťován mimoškolní zájmovou výchovnou vzdělávací činností, 

není tedy pokračováním školního vyučování a má svá specifika.  

Hlavním posláním školní družiny je zabezpečení zájmové činnosti, odpočinku a rekreace dětí 

a také přípravy na vyučování. Pracujeme podle vlastního školního programu, který vychází 

z RVP pro ZŠ – ŠD. 

Obsah výchovně vzdělávací činnosti je založen na činnostech vyplývajících především 

ze zájmů dětí. 

Školní družina vyplňuje odpolední volný čas dětí. Je základním článkem výchovy mimo 

vyučování. Činnost školní družiny je upravována podle akcí a provozu ZŠ, podle rozvrhu 

hodin jednotlivých tříd a podle kapacity místností školní družiny. U žáků podporujeme citlivé 

vztahy k lidem, přírodě, učíme je chránit si své zdraví. Vedeme je k otevřené komunikaci, 

rozvíjíme schopnost spolupracovat a respektovat druhé. Prostřednictvím hry vytváříme 

u žáků vlastní tvořivost a rozvíjíme fantazii. Respektujeme individuální schopnosti 

a dovednosti žáků. Rozvíjíme schopnosti rozhodování, hodnocení a sebehodnocení. 

Specifickým cílem školní družiny je výchova k smysluplnému využívání volného času 

a vybavovat žáky dostatkem námětů pro jeho naplňování. 

Cílem naší práce je položit základy ke klíčovým kompetencím komunikativním, sociálním, 

občanským a pracovním, digitálním a schopnostem umět trávit volný čas, řešit problémy, 

komunikovat, spolupracovat, projevovat se jako svobodná osobnost působící na své okolí. 

 

 

Prezentace školní družiny 

 
Součástí školní družiny jsou zájmové kroužky: výtvarný, rukodělný, kroužek AJ a malý zálesák. 

Aktivity školní družiny probíhaly jako v předešlých letech nejen v rámci družiny, ale i ve 

spolupráci s mateřskou školou, školní jídelnou, rodiči a ostatními pedagogickými pracovníky. 



Rodiče byli o plánovaných akcích a činnosti ŠD informováni prostřednictvím emailu a pomocí 

webových stránek školy. 

Školní družina se aktivně podílí na výzdobě školy a jejím okolí v závislosti na ročním období 

či tradičních svátcích. 

I v tomto školním roce jsme navštěvovali místní knihovnu. Děti měly možnost se 

zaregistrovat v místní knihovně a využívat půjčování knih. Pravidelně zásobujeme knihovnu 

výtvarnými pracemi dětí. Bezplatnou možnost půjčování knih mají i ve školní knihovně.  

Bylo jim umožněno číst vlastní četbu i v odpoledním volném čase ve třídě či na zahrádce.  

 

Na podzim i od jara do léta jsme se věnovali péčí o školní zahrádku. Sklidili jsme podzimní 

úrodu a na jaře jsme zasázeli a vyseli různé druhy ovoce a zeleniny, které jsme chodili 

pravidelně plet, zalévat, okopávat, sklízet a nakonec s velkou radostí zkonzumovat. 

 

Přes zimu jsme trénovali na turnaj deskových her, který se konal v březnu. 

 

Akce a činnosti 

 
Září              Výzdoba školy, adaptace 

Říjen            Drakiáda, příprava na cestičku se světýlkem 

Listopad     Příprava na vánoční jarmark 

Prosinec     Vánoční výzdoba školy a okolí 

                     Vánoční tvoření 

                     Čertovský den 

         Vánoční besídka 

Únor            Turnaj v pexesu 

Březen        Výroba dárků pro budoucí prvňáčky 

                     Vynášení Morany 

                     Jarní výzdoba 

Duben         Velikonoční tvoření 

                     Den Země 

Květen        Turnaj v piškvorkách 

                     Příprava na den matek 

                     Mezinárodní den želv 

Červen         Pohádkový les 

 

 

V Silůvkách 10. 7. 2023 

 

Zpracovala: Lucie Křížová 


